
U ZAJEDNIČKOJ AKCIJI SIPE I UIO

Oduzeto 82 kilograma heroina
vrijednog 12 miliona maraka

Na podrucju Zenice oduzeto je oko 82 kilograma
heroina, saopšteno je izAgencije za istrage i zašti-
tu BiH. Heroin je pronađen 19. jula u zajedničkoj
akciji pripadnika SIPE sa službenicima Uprave za
indirektno oporezivanje BiH i uz nadzor dežurnog
tužioca Tužilaštva BiH.

Pripadnici SIPE i službenici Uprave za indirek-
tno oporezivanje BiH, u saradnji sa Obavještaj-
no-bezbjednosnom agencijom BiH, nastavljaju ak-
tivnosti s ciljem dokazivanja počinjenog krivičnog
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djela i pronalaska pocmilaca, saopsteno je iz SIPE.
Pošiljka u kojoj su u Zenici pronađena 82 ki-

lograma heroina stigla je iz Bugarske, saopšteno
je iz Uprave za indirektno oporezivanje /UIO/ BiH.

Službenici UIO su detaljnim pregledom pošiljke
otkrili heroin, čija se tržišna vrijednost procjenjuje
na više od 12 miliona KM.

'A/a osnovu phkupljenih obavještajnih informa-
cija, službenici UIO su u srijedu, 19. jula, detaljnom
kontrolom pošiljke koja je u BiH stigla iz Bugar-
ske u Zenicu otkrili veću količinu materije koja je
podsjećala na opojnu drogu heroin", navodi se u
saopštenju.

Prilikom pregleda pošiljke i otkrivanja sakrive-
nog heriona, korištena je specijalistička oprema,
koju je službenicima UIO donirala Vlada SAD, u
okviru Programa za kontrolu izvoza i bezbjednost
granica.

"Od posebne pomoći bioje CT-40 videoskop, a
veliki značaj imale su i obuke koje su prošli službe-
nici Uprave u okviru pomenutog Programa", navodi
se u saopštenju.

Da je riječ o heroinu potvrdili su službenici iz
Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA).

Iz Uprave ističu odličnu saradnju službenika UIO
i SIPE, čijije rezultat otkrivanje i pljenidba rekordne
količine heroina na prostoru BiH.

U saopštenju se napominje da zbog nastavka
istrage više detalja u ovom trenutku nije moguće
objaviti, te da će sve buduće informacije o ovom
predmetu javnosti biti proslijeđene iz SIPE.O
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utorakDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 1

Površina: 207 cm2 1 / 1


